



立即發佈：2022 年 3 月 24 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈 5 - 11 歲 #VAXFORKIDS 貼紙設計大賽的獲勝者

在社交媒體上發起一項舉措，以宣傳年輕紐約人接種疫苗的重要性

設計由父母和監護人代表他們的孩子提交

*評審團由「疫苗接種、教育、研究生」紐約州立大學/紐約市立大學獎學金計劃的獲獎者組成；共 9 名獲獎者
[在此處查看獲獎設計](#)*

霍楚爾州長今天宣佈了紐約州 5 至 11 歲 #VaxForKids 貼紙設計大賽的獲勝者。發起該比賽的目的是在年輕的紐約人中宣傳 2019 冠狀病毒病疫苗接種。父母和監護人代表他們的孩子在社交媒體上提交設計。

霍楚爾州長表示，「祝賀我們才華橫溢的 #VaxForKids 大賽的獲勝者，他們的貼紙設計將激勵更多紐約人與您一起接種 2019 冠狀病毒病疫苗。我感謝您和您的家人接種疫苗，保持我們社區的安全和健康，並透過您獨特的設計自豪地宣傳疫苗接種的重要性。已經有超過 168 萬 5 至 17 歲的孩子接種了疫苗，我敦促所有父母和監護人確保他們的孩子接種疫苗並按時接種所有推薦的疫苗。救命的疫苗仍然是對抗病毒和嚴重疾病的最佳保護。」

評審團由紐約州立大學/紐約市立大學的「疫苗接種、教育、研究生」獎學金獲得者組成，並在全州範圍內選出了 9 名獲獎者。獲獎的貼紙設計公開發佈在紐約州的 [#VaxForKids 資源頁面](#) 上，任何舉辦疫苗活動的組織都可以在其網站上下載和分發這些貼紙。

紐約州 #VaxForKids 貼紙設計大賽的獲獎者是：

- 特莎 C.，9 歲，首付地區
- 索菲亞 J.，13 歲，紐約中部地區
- 伊麗莎 G.，7 歲，手指湖
- 羅旺 C.，10 歲，長島
- 貝克特 C.，6 歲，中哈德遜

- 薩沙 L.，9 歲，紐約市
- 梅麗娜 P.，9 歲，紐約市
- 蘇珊妮 G.，11 歲，南部地區
- 漢娜 F.，紐約西部地區

州衛生專員瑪麗·T·巴塞特 (Mary T. Bassett) 博士表示「分享我們自己的疫苗故事可以協助其他民眾安心地做出接種疫苗的決定。我為參加我們 #VaxForKids 貼紙設計大賽的父母、監護人和孩子們鼓掌，並祝賀我們所有獲獎者的出色工作。有 168 萬兒童加緊接種疫苗，我們的學校、家庭和社區得到了更好的保護，而不會受到病毒和其造成的最壞後果的影響。我敦促所有父母和監護人確保他們的孩子盡快完全接種 2019 冠狀病毒病疫苗。」

紐約州最近啟動了一系列舉措，以提高符合條件的兒童和青少年的疫苗接種率和加強針接種率。迄今為止，先是透過 #VaxToSchool 活動建立了超過 235 個接種點，然後透過紐約州的 #VaxForKids 計劃建立了超過 261 個臨時接種點。根據疾病預防控制中心 (CDC) 的數據，在全國的各大州中，紐約州目前接種全系列疫苗的 12 至 17 歲兒童數排名第一，接種全系列疫苗的 5 至 11 歲兒童數排名第二。截至 3 月 23 日，41.9% 的 5-11 歲兒童和 82.3% 的 12-17 歲青少年接種了至少一劑疫苗，35.4% 的 5-11 歲兒童和 72.4% 的 12-17 歲青少年接種了初始疫苗系列。鼓勵家長和監護人造訪 ny.gov/VaxForKids，瞭解有關 2019 冠狀病毒病疫苗和兒童的更多資訊和資源。

5 歲及以上兒童符合資格接種輝瑞生物技術公司的 2019 冠狀病毒病疫苗。截至 [2022 年 1 月 7 日](#)，12 歲及以上的青少年若接種首批疫苗超過 5 個月，則有資格接種輝瑞生物技術公司的疫苗加強針。此外，在接種完初始疫苗系列至少 28 天后，患有某些免疫功能低下病症的 5 至 11 歲兒童有資格額外接種一劑 Pfizer-BioNTech 疫苗。

2019 冠狀病毒病疫苗可在州內大部分地區免費接種，包括 2,000 多個兒童接種站點。所有 [州營大規模接種站點](#) 可為 5 歲及以上兒童接種該疫苗，並為 12 歲及以上青少年接種加強針，以及為 5 歲及以上免疫力低下兒童補種疫苗。除州臨時站點和大規模接種站點外，紐約民眾可造訪 vaccines.gov，傳送郵遞區號簡訊至 438829，或致電 1-800-232-0233 尋找附近的接種點。家長和監護人亦可聯絡自己孩子的兒科醫生、家庭醫生、郡衛生部門、聯邦合格衛生中心 (Federally Qualified Health Centers, FQHC)、農村衛生中心或可能為此年齡段接種疫苗的藥房。請確保提供者可提供輝瑞生物技術公司生產的 2019 冠狀病毒病疫苗。

鼓勵家長和監護人確保子女已接種建議和要求的全部疫苗，包括流感疫苗。如需瞭解建議的兒童和青少年免疫接種訊息，請造訪 [衛生廳網站](#) 獲取更多關於兒童和青少年免疫建議的資訊。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)